

生先即起首。將黃盟長之勇義詳釋一番。復將以前捐款之經過成續宣布。并力勸各兄弟捐款與辦五祖祠。專謂黃盟長此次不惜煩勞。不吝玉趾。貴臨本堂。一以應懇親會之請。一以爲五祖祠籌捐。其對於吾人誠。吾人對此白髮老翁。果何以能慰其望也。願我洪門兄弟各盡其力之所能。大解金囊。既捐者希即繳款。未捐者希即認捐。其有力則加捐。俾五祖祠早日成功。庶無負黃先生一番熱血。即爲我洪門之大幸也。演畢。衆皆鼓掌。而洪少樞。陳月湖。李綽山。陳伯清。諸君。亦次第發揮。高談雄辯。淋漓盡致。每次演畢。掌聲如雷。可謂極一時之盛會也。時鐘鳴已拾二句。夜已深矣。遂搖鈴散會。(已完)

世界要聞

日兵欲久留青島之伎倆

東京電。接青島電報云。駐在青島之日軍。本定于十二月二日。開始撤退。現該處日軍。集合團體。向日軍方面。諸多掙掙。加以迫脅。故日本貴族院有一部份。謂日本對於中國。辦理外交手段。甚爲薄弱。上海電。英商輪船英州號(譯音)廿五日由青島到本處。被中國水上警察及法國警察之助。拘去華人男女搭客及孺子共六拾人。以候逐一研訊。及搜查其行李。且亦將船中搜查。據該船主由港得到消息稱。此船搭客乃與近日劫港澳輪船安哥之海賊同夥。此次附輪來滬。乃擬附英州輪於下月由上海開行時。則奪劫該輪。據本處得接消息。若該計劃。乃欲在上海招集大幫賊匪。由上海南下。查英州輪是太古洋行船隻。來往青島與香港之間云云。

在滬拘獲海賊六十名

北京電。自總理王寵惠呈請辭職後。就普通而論。信得黎元洪將請求前外交長顧惠慶。組織新內閣。王寵惠全閣則辭職。乃始自星期前財政長羅文幹之被拘。伊犯因大戰前與德奧資本家借款。有受扣用嫌疑。廿六日下午已由監內釋出。

北京閣潮近訊

美國新移民例將修改

較前益嚴密

美京電。下議院移民股項宣言。該股不日將移民新例。提出討論。以期通過實行。因上屆國會閉會後。輿論上對於現行之移民例。分爲贊成反對兩派。爭辯甚烈。不能不加修改。以歸劃一。查工廠東主。多主張准許外人入美。而工黨則反對。不能融洽。下議院移民股長贊臣。與總工黨幹事摩利慎。會商數次。擬將現行之新移民例。准百分之三入美。縮小範圍。改爲准百分之三入美。又或祇准每式百分之三入美。又准許已入美籍者之外人親屬入美。其不合入美籍之外人。概行拒絕。又試驗文字之例。亦加以修改。較爲嚴密云。

美國要求土國開放門戶

瑞士羅聖尼電。美國代表廿五日要求土國開放門戶。及美國要與聯軍各國在土國之權利相等。由美國總務員芝路公使。宣讀其公文。謂美國國務部已警告列強。聲明美國決不承認聯軍瓜分土國權利。以損害於土國之三份條約。美國堅持若聯軍索土國在美索不達美之煤油權利。則美國亦要得有相等。且在現目之會議。聯軍得有其他特別權利。美國亦要有份云。

近東和平會議決裂

羅馬尼亞電。近東和平會議決裂。而原定於廿七號開會之委員會。以討論土國南方境界。及關於美索不達煤油場問題者。現亦經取消。無期訂明何日方能開會。至該會決裂之原因。乃因法英美兩國對於各事意見不合。法代表要聽巴黎法總理訓令。取如何態度。抑或退讓與英外交長高順而訂立條約。而英外交長高順與土國代表埃士勿氏作私人商議。欲訂立美土兩國之美索不達煤油條約。亦經失敗。此又爲會議破裂之第二原因。土國雖經英外交長勸諭。而土國亦不承認英國佔有煤油田。但土國希望經由美國宣佈開放門戶之策。而獲得該境之完全主權云。

德國先顧麵包後及賠償

柏林電。德國國會昨日投票表決由德國政府黨提議而政府已宣告之政策。除共產黨及反希伯來黨三名反對外。各黨人均投票贊許。德總理威爾遜氏在國會宣其新政策。據稱德國現除將賠償現金及品物交與聯軍各國荒區外。其餘各地須延遲三四年然後交付。且必要得借款九萬萬馬克。以鞏固德國之財政。至論及萊茵地方。則德國政府永不將德國土地割讓。至對外之政策。簡言之。須先顧麵包然後賠償云。又根那內閣之農務總長及糧食管理員苗萊氏。自被社會黨攻擊後。經請辭職。

抗爭分校後援會之進行

本埠新聞

抗爭分校後援會。爲籌經費致函請各團體捐助。經紀報端。現聞該會職員定於本月廿七廿八廿九等日。分頭親到各團體懇請輸將以期用款有着。利便進行。想各團體公急公好義。必大解金囊以助也。

僑胞熱心資助聖教

孔教之大。凡有血氣。莫不尊親。自有職者提倡以來。海內外人士。莫不興起向道。是以北京有建築孔教會堂之倡議。香港有樂天報之出版。皆大受社會資助歡迎。茲聞本埠憲政黨。亦贊助北京建築孔教會堂之議。特由會中先捐上海銀百元爲之倡。繼則林德超君。馬大樞君。各捐金銀百元。阮麗朝君捐上海銀百元。林立混君捐金銀四拾元。楊貴垣君捐金銀廿元。黃孔昭。胡世達。蔣國旋。蔣容可。關禮佳。曹慶培。李發富。馬大治。黃百有。諸君各捐金銀十元。李祐焯。黃齊德。李永南。黃傳轟。關煜仁。馬遠清。楊洪深。周潤和。蔣元理。蔣實周。周鶴樓。諸君各捐金銀五元。江曾潛。馬畧修。兩君各捐金銀三元。翁榮富。盧乃殿。馬爲勳。馬駿德。阮奉祝。諸君各捐金銀二元。統計共得上海銀壹千元。於昨日付歸北京孔教總會云。於此可見僑胞之熱心聖教矣。

斯文未墜大道在人

邪說淫詞不息。孔子之遺教。華斯文未墜。大道在人。北京有孔教會崛起。提倡建築教堂。特委陳宗瑛先生。偕遊英美各屬。籌款建築。陳先生犧牲數。寶貴光陰。自備資斧。遊遍各處。以維持孔教相號召。所至之處。華僑大表歡迎。崇聖教以辟邪說。聖教賴以不墮。在此。舉。陳先生昨日駕臨。台山餘慶堂特設筵爲陳先生洗塵。又因梅伯顯領事。特以提倡台山全邑小學學。故席中對於聖教學務言談甚豐。

致公堂行加盟禮

致公堂昨星期六晚。大放洪門。招納新進義士十餘名。入會加盟。主加盟之禮者趙芳椿先生。引新進飲血者何簡能先生。趙赴洪門者益衆。洪門方興未艾云。

蘇毓雄因傷斃命案續誌

蘇毓雄因傷斃命案續誌

雲高 山香 華埠 445 Carrall St. Phone Sey. 7092 Vancouver, B. C. 啓者 本信局專爲利便僑胞滙兌起見直接與石岐 妖源銀號 來往妥當快捷原信同音開設以來大蒙僑胞贊許營業日益擴張本信局現設在三民旅館樓上僑胞賜顧請爲光臨如有惠函照上列英文住址附來當能妥辦

恩平公報報收及彙取館捐款 啓者本邑公報現經各董事議決於民國十一年陽曆十一月底截止收股份發給正式股票及息摺而圖書館捐款亦議決限於本月內 律收齊以便派人回邑協同各界籌辦前由本籌辦處發出公報招股及圖書館募捐各執簿諸君務望於本月內將款收齊并將捐助圖書館滿十元以上各善長之相片一律付來本堂彙齊付回以清手續爲盼 十一年陽曆 十一月拾五 雲邑恩同福堂同人謹啓

雲埠致公堂通告 爲通告事案據本堂收贖實業議案凡屬洪門昆仲除認百子會股份外每名額收實業底銀二元以助本堂股款凡照章繳納者免收叔父票費爲此特行通告仰我洪門昆仲一體照章繳納維持實業是所切盼 十一年拾月一日 特佈

雲埠致公堂通告 爲通告事案據本堂收贖實業議案凡屬洪門昆仲除認百子會股份外每名額收實業底銀二元以助本堂股款凡照章繳納者免收叔父票費爲此特行通告仰我洪門昆仲一體照章繳納維持實業是所切盼 十一年拾月一日 特佈

西氏知醫內外各症應驗丸散廣告 西氏知醫內外各症應驗丸散廣告

身弱腦痛 幸遇神醫 西氏知醫內外各症應驗丸散廣告

遺精頑症 大見奇功 西氏知醫內外各症應驗丸散廣告

勞傷吐血 問此良醫 西氏知醫內外各症應驗丸散廣告